Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen
%_8%%%%3% gg;%%%ééé % % é‘l % § E % % § % E % Name | Datum
1133 5 [269] subtrahieren - Klecksaufgabe, dreistellg, bis 20
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
8|46 112|2]|5 119/6|3
-17/0]1 - -1211|2 -1812]1 -1913]1
-18]3]0 -1111]1 - -19111]0 -1711]1
112]2 604 4/0/0 1/0]0
1/2|8|5 1/5/4]5 9/7|8 21045
- -1912]|2 -1111]4 -1211|3 -
-13]3|2 -12/0]0 -13|2]|2 - -16/3|0
3|1 6/0]2 1/0/3 7104
11287 1167 114199 210215
-151215 -15]/01 - -16{/01 -19]11
-17]6|1 - -15[2]3 -15[2]1 -19]/0]1
1146 5/6[2 3132
A
Zahle die gedruckten Ziffern: 3 = Q /@/
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-16
ggggggggggzégééégééggéé%‘%g%% %‘ Lésung
11.33 5 [260] subtrahieren - Klecksaufgabe, dreistellig, bis 20
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
1/6/5|3 8/4|6 112|2|5 119/6|3 117142
-1710(1 -11(3|1 -1211]2 -1812|1 -1913|1
-18(3|0 -11]1|1 -16]1(3 -1911|0 -1711]1

112|2 6/0|4 410/0 213]|2 1/0/0
12/8|5 1/5(4|5 1/0(3|8 9|7|8 21045
-191212 -19121|2 -11{14 -1211(3 -1 7111
-13(3|2 -1210(0 -1312(2 -16]6|2 -16(3|0
3|1 41213 6|02 1/0]3 7104
112(8|7 111(6|7 114(9|9 114,54 21025
-151215 -15/10]1 -141114 -16/0]1 -1911/1
-171611 -151210 -1512(3 -15121 -1910(1
1 114|6 5/6|2 3/13|2 2113

A
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